

崇川“百校焕新”行动持续实施

# 一批老校园实现华丽蝶变

**晚报讯** 12日上午,记者来到曙光小学幼儿园,只见原先老旧的混凝土入户门厅已被拆除,崭新的连廊连接起学校大门和教学楼,园内的教学场地、生活设施、安全防护设施等焕然一新,多年的老校舍一跃成了孩子们心中的“梦幻城堡”。“原先我们是一个老旧的幼儿园,现在门厅和长廊连接之后解决了家长接送孩子淋雨的问题。家长对我们幼儿园整体形象的提升非常满意,今年招生工作也非常顺利。”曙光小学幼儿园园长蔡莉说。

这一变化得益于主城崇川正在推进的“百校焕新”工程。“百校焕新”三年行动计划于去年正式启动,今年在去年的基础上持续实施,被纳入改造的学校有曙光小学幼儿园、实验幼儿园、城南小学、虹桥二小等。暑假期间,建发集团下属城镇公司对曙光小学幼儿园、城南小学完成代建并通过验收。

在曙光小学幼儿园内,最让人眼前一亮的当数新增的“小游园”。原先,园内及周边小区的游玩设施相对匮乏,此次改造充分挖掘园区东北角

绿化区域的可利用空间,增设了游乐设施。孩子们可以在这里挖沙子、钻山洞,享受专属的娱乐天地。“考虑到小朋友一些课后的娱乐活动,在原有长廊的基础上,通过增加树池花架以及钻山洞和沙地,形成一个有机空间。”崇川建发集团城镇公司代建部经理王宏彬介绍。

走进城南小学,平整光洁的地面、现代摩登的门头、崭新美丽的外立面,让师生们感受到了校园由内而外的新变化。在提升外表颜值的同时,今年的改造工程更多考虑了师生的安全。在大门外增设可升降车挡、走廊过道加装栏杆……多处“微改造”切实解决了学校的实际问题。“原来我们的孩子和老师的车子是同进校门的,现在完全隔离开来,一个走西门,一个走正门,保证了孩子的安全。前操场的地面上铺了地砖、屋顶进行了改造,图书馆和会议室之间的连廊做了雨棚,这些解决了雨天地面湿滑的问题。”城南小学党支部书记、校长成海滨说。

记者卢铖卉

## 2024江苏最美跑步线路网络投票启动 我市有两条线路入选

**晚报讯** 昨天,记者从市体育局获悉,即日起,“魅力江苏 最美体育”2024全省最美跑步线路网络投票活动正式启动。南通·2024年马拉松线路和启东市丁仓港滨河公园健身步道入选。

作为全省一年一度的品牌系列活动,省体育总会已连续8年成功举办“魅力江苏 最美体育”全省最美跑步线路年度榜活动。

今年的最美跑步线路将从全省征集而来的25条线路中产生,采用大众

投票和专家评审两轮评选,分别从线路特色、交通情况、辐射人群、配套设施、生态环保、赛事活动、知名度和影响力,以及主题特色展示等方面综合评比,最终选出2024全省最美跑步线路年度榜。投票时间为即日起至9月27日,市民朋友可以通过PC端或移动端登录活动专题页面,选择您喜爱的线路,点击“投票”,每台设备终端每隔2个小时可向每条线路投票一次。

记者李波

## 中秋

八十五

### 合理规划,防低价陷阱

提前规划旅游路线和时间,错峰出行、错峰游览。出境旅游,密切关注目的地国家和地区安全形势、注意事项,不前往高风险地区旅游。参团旅游,选择有经营资质的旅行社,签订规范的旅游合同并约定各项行程事项。不轻信免费旅游、购物(会员)送旅游等线上线下宣传广告,不参加微信群、户外俱乐部等非旅行社组织的旅游活动。根据旅游产品品质和服务质量等合理预估旅游团费,避免掉入“不合理低价游”陷阱。

### 安全出游,享平安假期

进入景区、文保单位等场所,严格遵守消防安全管理规定。驾乘机动车出游,提前检查自驾车车况,遵守交通规则,途中全程系好安全带。不前往没有正式开发开放、缺乏安全保障的区域游玩。根据个人年龄、健康等状况,在专业人员指导下,谨慎参与高空、高速、水上、潜水等高风险项目,不做可能危及自身及他人安全的举动,做好自己健康的第一责任人。

### 安全文明旅游 诚实守信经商

金风送爽,丹桂飘香。2024年中秋节假期将至,为营造文明、和谐、安全、有序的节日氛围和旅游环境,南通市文化广电和旅游局温馨提醒您:

#### 文明旅游,守公共秩序

遵守生态环境、文物古迹保护规定,尊重当地风俗习惯及宗教信仰。维护公共秩序,依序排队,不拥挤,不争抢。践行“光盘行动”,杜绝浪费粮食。自带洗漱用品,减少使用饭店内一次性用品。维护社会公德,自觉抵制黄赌毒。

#### 诚信兴商,做有信商户

旅游经营者要遵循市场规则,诚信经营、明码标价、公平竞争;遵守商业道德,不以次充好、不强买强卖;自觉维护企业信誉形象,维护消费者的合法权益,严防欺客、宰客等行为发生,不断提升游客在通旅游体验感、获得感和满意度,切实提升南通旅游形象。

南通市文化广电和旅游局宣

## 受台风“贝碧嘉”影响 我市推迟渔船出海开捕时间

**晚报讯** 记者昨天从市农业农村局获悉,受台风影响,我市原定于9月16日中午12时开捕的285艘帆张网(单锚张网)作业渔船将延期开捕,具体开渔时间视后续海况而定。

根据省农业农村厅《江苏省海区大风橙色预警提示单》(2024年15号),受今年第13号台风“贝碧嘉”影响,预计15日上半夜至16日,南通海域将出现11级左右的阵风。为防范台风影响,市农业农村局13日下午发布推迟渔船出海开捕通知,组织受台

风影响海域的所有渔船在14日12时前进港避风,人员应撤尽撤。在省农业农村厅解除海区大风预警后,渔船才能出港作业和航行。

2024年海洋伏季休渔时间为5月1日12时至9月16日12时。“伏休期间,各地农业部门严格执法,强化监管,持续整治涉渔‘三无’船舶,从严查处违反伏休规定破坏海洋资源案件,加大违规惩治力度,切实维护海洋伏休秩序。”市农业农村局总农艺师周宇说。

记者王颖

## 长三角四地书画作品展走进南通

**晚报讯** 昨天下午,“庆祝新中国成立75周年——上海普陀、江苏南通、浙江嘉兴、安徽宣城长三角书画作品邀请展”在南通美术馆开展,集中展示了由沪苏浙皖4个区市的120位艺术家创作的120件书画佳作。

去年6月,由上海市普陀区文联发起策划,联合江苏南通、浙江嘉兴、安徽宣城共同举办的“奋起扬帆立潮头”长三角书画名家作品邀请展,在巡回展出后,取得了良好的社会反响,并结出了长三角文艺发展联盟工作的第一枚硕果——《长三角四区(市)文艺发展联盟合作备忘录》。今年由南通市文联牵头,邀请四地省级及以上美协、书协会员最新创作的书画作品参展,通过不同艺术表现形式,唱响主旋律,赞美新时代,共同推动长三角地区

文艺繁荣和发展。

此次展览汇集了四地书画作品各30件,其中,中国画15件、书法作品15件。展出的国画作品涵盖了山水、花鸟、人物等题材,或水墨写意,或工写兼备,或意境阔远、气象烟岚,或设色淡雅、精致细腻;书法作品篆、隶、楷、行、草种类齐全,取法丰富,笔墨老辣,笔力苍劲,格调高远,各有意趣。这些作品极富时代气息和地域特色,彰显了“海派文化”“吴文化”“越文化”“徽文化”的独特韵味。

据悉,作为南通文艺界庆祝新中国成立75周年系列文艺活动的序曲,本次展览将持续展出至9月19日,后续将在嘉兴文艺之家、普陀区文化馆等处巡回展出。

通讯员陈霞

记者杨镇潇

